[bookmark: _GoBack]2017.4.

『文化政策研究』
投稿に際してのチェックリスト

学生会員が『文化政策研究』に投稿する場合は、以下のチェックリストの項目を確認し、投稿原稿とともに提出してください。

＜全カテゴリー共通＞

· 執筆後に、指導教員あるいはそれに準ずる他者に目を通してもらい、必要な場合には、アドバイスを受けた。

· 誤字・脱字や、基礎的な文法上の誤りがないかのチェックも含め、丁寧な校正を行った。

＜「論文」「研究ノート」＞
· 研究目的として、何を明らかにするのかが明記されている。
　単に「考察することが目的である」「検討することが目的である」等となっていませんか。学術論文においては、「考察」や「検討」することによって何が明らかになるのかが重要です。

· 先行研究の吟味が十分にでてきている。
　この研究が対象としている事象に対する他のアプローチからの研究、あるいは、この研究が用いている研究方法によって行われている他の事象についての研究も重要な先行研究となっている場合があります。

· 今後の研究計画など、内容に直接関わらない事項は書かれていない。


· 学術的な論証による客観的な結論に基づかない、個人的・主観的な意見などは記述されていない。

· 「要約」に「研究目的」と「結論」が明記されている。
「要約」ではなく「前書き」になってはいませんか。

＜「政策評論」＞
· 政策に関わる価値判断や主張が明確に記述されている。
単なる事例紹介に終始している場合、「評論」とは見なされません。

